
District 2241
Romania & Moldova Republic

Dragi prieteni,

„Membrii Rotary sunt lideri ai mediului de afaceri, ai  tuturor profesiunilor și ai comunităţii, care se dedică serviciului 
umanitar, încurajează înalte standarde etice și ajută la construirea bunei înţelegeri și a păcii în lume” – este una 
dintre traducerile defi niţiei de ROTARIAN.
Lideri care încurajează înalte standarde etice – este și ideea care stă la baza organizării Forumului Oamenilor de 
Afaceri din Rotary 2014, care va avea loc la București, Hotel, Intercontinental, în 14 – 15 noiembrie 2014. Privind 
în jurul nostru constatăm cu tristeţe cum impostorii își clădesc aureole de virtute, cum minciuna, manipularea, 
fariseismul, lipsa de bun simţ și educaţie ne înconjoară și devin cotidian, cum oportunismul devine mod de viaţă, 
cum prostia, incompetenţa și prostul gust ne sufocă. 
Ce facem noi, Rotarienii, în această situaţie? Ne-am gândit că, plecând de la defi niţia de membru Rotary, din 
punctul de vedere strict al societăţii civile, să discutăm și să venim cu propuneri concrete, realizabile, care să 
constituie un punct de plecare către o viaţă si o activitate bazate pe principii de etica. Nu vom răsturna munţii, dar 
vom avea un reper de plecare în întreprinderea noastră.
Și unde putea sa fi e un loc mai potrivit decât un FOAR, locul în care fi ecare Rotarian poate veni pentru a-și 
prezenta vocaţia, pentru a-i cunoaște pe ceilalţi din domeniul sau de activitate, pentru a-și oferi serviciile și 
experienţa prietenilor Rotarieni. De această dată, vor fi  alături de noi și tinerii noștri colegi din ROTARACT. 
Vom avea și invitaţi cu care vom putea discuta deschis în cadrul unor paneluri despre principiile de etică în diverse 
domenii de activitate.
Vom începe vineri, 14 noiembrie 2014, de la orele 14.30 cu panelul organizat de umanager: Wargha Enayati - 
fondatorul și președintele Reţelei private de sănătate Regina Maria, Septimiu Postelnicu - vicepreședinte Executiv 
al UniCredit Ţiriac Bank SA, Steven van Groningen - președinte al Raiffeisen Bank România și Silviu Hotăran - 
„antreprenor în educaţie“, Managing Director GKTI Semper Human.
„Prin acest proiect dorim să promovăm importanţa încrederii reciproce între oamenii de business, precum și 
planificarea sustenabilă, pe termen lung a afacerilor, deoarece suntem conștienţi că aceste elemente sunt esenţiale pentru 
a deveni oameni mai buni și în afaceri.“- este declaraţia membrilor umanager. Vă invităm să-i ascultăm și să 
dezbatem împreună cu ei ideile prezentate.
Sâmbătă 15 noiembrie 2014, de la 9.30 până la 19.00, vom continua cu dezbateri despre etica în Rotary și în câteva 
domenii de activitate de interes general, prezentări de fi rme, activităţi și servicii, dar și discuţii în patru secţiuni de 
activităţi.
Pentru ca ceea ce se întâmplă în societate are un impact direct în activitatea și componenţa Rotary, din fericire în 
proporţie mai redusă datorita calităţii membrilor săi, Etica în Rotary este și va rămâne o temă de actualitate. Ea va 
fi  prezentată de către și dezbătută împreună cu PDG Joachim Reuter (D 1870 Germania) cel care a organizat anul 
trecut Conferinţa de Etică pentru Rotarienii de limbă germană. 
Pentru a dezbate noţiunea de Etică și a vorbi despre Etică în societatea românească contemporană, l-am invitat pe 
Prof. Dr. Andrei Muresan, Directorul CENTRULUI DE CERCETARE ÎN ETICĂ APLICATĂ, Facultatea de Filosofie, 
Universitatea din Bucureşti..  
Etica în medicină și legătura strânsă dintre etică și voluntariat va fi  dezbătută cu ajutorul colegului nostru Raed 
Arafat, iar etica în justiţia românească va fi  dezbătută împreună cu colega noastră Marioara Arhip, judecător la 
Curtea de Apel.
În speranţa ca acest program și tema aleasă vor trezi interesul Rotarienilor din districtul nostru, că aceasta va 
reprezenta o ocazie prin care să vă faceţi cunoscută activitatea, iar în cadrul secţiunilor să vă exprimaţi opiniile 
pentru îmbunătăţirea cadrului legislativ în domeniile respective, vă așteptăm în număr cât mai mare la Forum. 
Ideile dezbătute vor fi  transmise de către participanţi în cluburile și familiile lor, iar conducerea districtului va 
prezenta legislativului propunerile participanţilor.
Ne dorim ca și cele două seri pe care le vom putea petrece împreună în Centrul Vechi al Bucureștiului să vă 
readucă bucuria reîntâlnirii prietenilor din Districtul 2241 într-o atmosferă deosebită.

Guvernator Petre Diculescu                         PDG Radu Popescu – District Trainer
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